

# 配角表现出彩 人气超高

“知否知否”大娘子 《大江大河》雷东宝的母亲受欢迎



《大江大河》宣传剧照

一部戏里往往是主角受关注，负责带动人气，可是如果配角表现足够出彩，原本不惹眼的人物就会赢得更多观众、人气超高。《知否知否应是绿肥红瘦》中的盛家大娘子，《大江大河》里雷东宝的母亲都是这样的典型。有了演员的生动演绎，观众们被人物打动了，制作出各种物料欢乐转发，就给演员带来了极高关注度。



《知否知否应是绿肥红瘦》宣传剧照

## “快乐源泉”盛家大娘子

《知否知否应是绿肥红瘦》(以下简称“知否知否”)正在热播，它的热度和口碑都没有达到预期，两位主演赵丽颖和冯绍峰似乎并没有精彩表现，但是剧中的配角却成为网络热议的话题。其中，盛家大娘子因为欢脱闹腾、行事蠢萌而颇受欢迎，被誉为网友的“快乐源泉”。

在处处充满“宫心计”的家庭氛围中，作为侯门主母，大娘子性格直爽、强悍霸道，会把所有情绪都写在脸上，脾气暴烈得犹如炮仗，一点就着。她遇到不快的事就怼，而且经常让丈夫下不来台，却一路活得很好，

只因为她是家里的主事大娘子，而且儿女非常听话为她挣回不少颜面。

## “恶婆婆”雷东宝母亲

前段时间东方卫视播出的口碑剧《大江大河》中，男主角宋运辉、雷东宝、杨巡在改革开放这一时代浪潮中的奋斗故事打动人心，可戏里第一位引起热议的配角却是雷东宝的母亲。她由经典歌曲《军港之夜》原唱苏小明扮演，其人设和言行被观众称为“恶婆婆”，因表演生动而遭到大家“嫌弃”。

雷东宝母亲的形象非常经典，她丈夫早逝，独自把雷东宝拉扯长大，个中艰辛自不必多言，看着儿子

成家立业、声名渐起，她自然会觉得脸上无比光彩，非常欣慰。可是后来，雷东宝“娶了媳妇忘了娘”，由于妻子宋运萍(童瑶 饰)有思想、有文化，导致家中女主人迅速易位，母亲瞬间失去了对家庭的控制权，婆媳矛盾由此产生。

雷东宝的母亲内心觉得是宋运萍高攀了雷东宝，而且儿子和儿媳妇甜蜜过了头，以至于她的地位一落千丈，这成为她百般刁难儿媳的根本原因。她把所有家务活都推出去，自己成了甩手掌柜，每天下午固定到亲戚家去聊天，甚至要求儿媳5时把晚饭送给她；她嘴碎，在村里大肆宣扬儿媳是个“狐狸精”，把儿子夫妻之间的私事公之于众。宋运萍和雷东宝考虑到目前是夫妻干事业、求上进的关键时期，打算两年内不怀小孩，听到这个决定，急于抱孙子的雷母非常不高兴，认为这是儿媳不孝，没有尽到做妻子的本分……

基于以上种种，大家都认为，雷东宝母亲做得太过于分，更加同情命运凄惨、善良坚韧的宋运萍，到后面宋运萍难产的那场戏，戳中了无数人的泪点。有观众表示，对于角色的爱憎分明缘于演员苏小明将雷母诠释到位，“她与宋运萍立场不同，看问题的角度必然不同”，“但对于如何更得体地处理婆媳关系，相信儿子、儿媳、婆婆每个人心中都有自己的解决办法”。(广州)

## 《巴清传》播出无望

## 唐德影视向高云翔索偿



《巴清传》宣传海报

**本报综合消息** 演员高云翔在澳大利亚涉嫌性侵，唐德影视投拍的《巴清传》播出已经无望。如今，唐德影视已经开启法律途径进行索赔。1月4日，中国裁判文书网发布裁定书显示，唐德影视于2018年12月4日向法院请求对高云翔、北京艺璇名下价值共计6382.4万元的财产采取保全措施。经北京市第一中级人民法院审查，裁定查封、扣押或者冻结高云翔、北京艺璇名下价值6382.4万元的财产。

2018年3月，高云翔在澳大利亚涉嫌性侵，唐德影视发公告称高云翔在悉尼接受警方调查。受此影响，由高云翔、范冰冰担任主演的《巴清传》播出遥遥无期。该剧首轮播映权已经卖给江苏广电集团、上海文广集团和浙江天猫技术有限公司，合计交易价格为9.1亿元。若不能播出，唐德影视已确认的6.88亿元收入和4174.83万元存货或将成为坏账。

对此，唐德影视曾在2018年上半年称，若《巴清传》对公司造成实质不利影响和损失，唐德影视将根据与相关演员签署的演员聘用协议，要求其赔偿公司遭受的一切损失。必要时，公司将采取法律措施维护合法权益，保护投资者利益。

高云翔“坑”的不仅是一部《巴清传》，由他参演的待播剧还包括《探戈》《惊天岳雷》《北上广之四季沐歌》《阿那亚恋情》《哪吒与杨戬》《不婚》。其中，《阿那亚恋情》由唐德影视投资，高云翔、董璇共同主演，性侵案就是发生在该剧杀青之日。(祖薇)

## 《家和万事惊》1月18日上映

## 吴镇宇袁咏仪演夫妻

**本报综合消息** 由邱礼涛执导的喜剧电影《家和万事惊》将于1月18日上映。13日，该片监制兼编剧张达明以及主演吴镇宇、袁咏仪等到广州接受采访。

张达明透露，电影改编自他20多年前撰写的舞台剧，吴镇宇在看了剧本后觉得有必要拍成电影，因此有了电影版：“这是喜剧，而且又讲了房子之类的问题，很接地气。剧本好笑又有意义，当然应该拍。”吴镇宇说。

鲜少合作的吴镇宇和袁咏仪，这次在片中扮演夫妻。吴镇宇透露他和袁咏仪都不是那种死背剧本的演员，“我们会事先把剧本吃透，然后带着角色本身进入片场。”吴镇宇坦言自己“最讨厌背台词”，“我读完剧本，就进入角色，带着角色进片场。而且邱礼涛导演很喜欢现场改词的，我背来做什么？”袁咏仪也表示演员不能死记硬背，或者只记自己的台词，“这样对手的台词你怎么接得住？”

(黄岸)

## 演员吴雨橦涉嫌偷窃被捕

### 曾出演网剧《沙海》

**本报综合消息** 1月12日，演员曹斐然发文称家里遭入室盗窃，损失财产高达十几万元。报警后发现是和她同为演员的好友作案。目前警方已经立案调查，其好友已经被捕。据悉，盗窃者为曾在网剧《沙海》中饰演霍秀秀的演员吴雨橦。

曹斐然称自己刚从外地回来，到家后发现财物被盗，价值十几万元。而后，警察调查锁定嫌疑人是曹斐然某好友。曹斐然得知消息后难以相信，但看在朋友一场分上，还是决定给她最大的谅解。

曹斐然在文中表示自己丢的东西有自己赚钱买的，也有父母和男朋友买的，还有好朋友送的。作为受害者，曹斐然称自己本来是不想公开的，但后



《沙海》中饰演霍秀秀的吴雨橦(右)

来饱受争议和抹黑，才决定以受害人的身份公开作案之人，因此发了长篇论文描述。

据悉，演员吴雨橦毕业于北京电影学院2014级表演系本科班，目前是贾乃亮公司童乐影视签约艺人。当前，吴雨橦的个人微博还停留在1月1日，童乐影视也没有对此事作出回应。

(新娱)